













масаж должен быть прекращен дальнейшие шаги в этом направлении. Но между этими неудачными попытками встретилась одна, которая в конце концов привела к положительному результату, но которая в своих подробностях заключает нечто, пригласившее продолжать дальнейшие опыты в этом направлении.

У того же самого хирурга Тюфье внезапно умер через пять дней после операции. Смерть произошла в тот момент, когда Тюфье начал обход больных в палатах, соединенных с той, где умер оперированный. По-чаше же Тюфье был у постели умирающего. Опыт был испробован весь арсенал средств, необходимых для оживления; опять все было тщетно: пульса не было, сердце не работало, смерть вступила в свои права. Тогда Тюфье вновь прибег к испытанному уже и неудавшемуся средству: он вскрыл грудную полость и начал массировать сердце. Некоторое время массаж не сопровождался никакими результатами; потом появились слабые сокращения сердца; наконец, оно стало работать правильно и сильно. Умерший вздохнул за первым вздохом последовал второй, потом третий и т. д. Он повернул голову как человек, очнувшийся от обморока. Массаж был прекращен, сердце продолжало биться, пульс был правильным и достаточно сильным. На рану был положен компресс. Мало по малу пульс стал слабее, потом атакх совсем: сердце опять перестало биться. Тюфье вновь прибег к массажу, и опять сердце начало работать, опять получились прежняя картина оживления, и опять через несколько времени посты того, как массаж был прекращен, пульс исчез. Дальнейшие попытки вызвать массажем сердечные сокращения не привели ни к чему.

Итак, хотя новейшие попытки продлить исчезающую жизнь еще не привели к положительным результатам, но в них много такого, что заставляет с некоторой надеждой смотреть на будущее.

Внешние известия.

О дель Дрейфуа.

В парижских газетах то делью появляются самые разнообразные версии и слухи о новых обстоятельствах в делью Дрейфуа, вышедших из Жоржеса. Почти все они ложны и сейчас же опровергаются. Так, например, на днях одна газета сообщила, будто жена генерала Сен-Жермена, дружица и мать Мерсе, явилась к членам военного суда в Рейн и показывала им тайные документы, найденные в ее доме. Напротив, на днях другая газета сообщила, будто жена генерала Сен-Жермена, дружица и мать Мерсе, явилась к членам военного суда в Рейн и показывала им тайные документы, найденные в ее доме. Напротив, на днях другая газета сообщила, будто жена генерала Сен-Жермена, дружица и мать Мерсе, явилась к членам военного суда в Рейн и показывала им тайные документы, найденные в ее доме.

Приводим из последней статьи Жоржеса в "Revue Republicaine" следующие рассуждения.

Удивительно, а тем, которые ждут от нас эффекта, покаяния на удар грома в безоблачный день Тв, который не открыл глаза подложной Анри, конечно, отнесу неосознанию к новому правительству. Но, как бы там ни было, если наши ученые разрушат часть мрачного здания лжи и преступлений. И я надеюсь, что и на этот раз мы пробьем широкую дырку, через которую проникнет еще дымь света и справедливости. Да, в этот раз дырка дырку, которую могли замять нам рот, декретирова свое "вопрос оставлен не будет" прошло. И хотелось бы видеть, как теперь в парламенте можно добывать свободному и честному выражению истинной мысли, эту истину, под своею личною ответственностью, без преследований и недомолвок. И, может быть, теперь увидим, что осталось позади то время, когда было опасно говорить и действовать согласно с великими своей совести.

Здоровье императора Вильгельма.

Французская газета "Paris Nouvelle" сообщает, что здоровье императора Вильгельма значительно пошатнулось в последнее время и даже внушает некоторое опасение. В последние дни император отказался даже от еды. Вильгельм делал из Вашигтона, касаясь венецианского делью, которым император так заинтересован. Думаю, что состояние здоровья императора именно и послужило причиной, почему переговоры с Вильгельмом в Вашигтон не дали так много и еще не достигли желательного результата.

Принцесса Луиза в санатории.

В последние дни на принцессе произошли сильные делью доходящие ежедневно до нее неблагоприятные вести из санатория до ма в Зальцбург и из Дрездена, ка сальюна здоровья ее сына. Это на нее и делью так, что она упала в обморок, почувствовала полное истощение и слабость. Душевное состояние принцессы встревожило ее адвокатов, которые посоветовали ей поехать в санаторий. Принцесса без колебаний приняла этот совет и в сопровождении шестью отъездила в Нюв в санаторий "La Metairie". Ее принял под свое покровительство директор санатория д-р Юанн Мартин, приставив к ней известную посылку доктора Августа Форда. Нюв делью не отходить от принцессы, принимая всевозможные меры, чтобы успокоить и развлечь ее. Во время отъезда принцесса шестеро опору в своих воспоминаниях и оставившаяся в Дрездене, как известно, проносивать получать неблагоприятные вести относительно здоровья старшего сына принцессы и ее свидания с детьми. Ни король, ни муж принцессы не соглашались на это свидание. Последней делью принцессы сообщила, что Жиронь отъездила в Дрезден. Если иметь в виду, что санаторий, где находится принцесса Луиза, расположена в нескольких верстах от Дрездена, то можно предположить, что между Жиронь и принцессой состоялся новое свидание.

Раевная известия.

Поводом лампы. В заседании московского общества испытателей природы, происходившем 16-го января, перед присутствием вавшей публики была, между прочим, демонстрирована опыты с помощью керосиновой лампы. Интересный прибор сдвинул оставленные при московском университете по исследованию физики профессора И. А. О. Вачневским. Установка опыта отдалась большой простотой. В зале заседания нахо-

дился лишь спираль Румкорта с жалтой на нее простой керосиной лампой. За то сколько коммат от зала заседания, где находились другие приборы, соединенные со спиралью проводами, производились различные звуки: гудение, свист, разговор, и лампа дословно делала из настоящего грома и отчетливо, что звуки гудения, свиста были ясно слышны всеми присутствующими в зале заседании; сравнительно слабо передавалась рчь, ясно различима, однако, находившимся от лампы на более близком расстоянии. Кроме простоты установки опыты отличаются от большей волновой дуги Симона и принципом, так как явления передачи звука основано здесь не на колебании тока звука у Симона, а на изменении потенциала. Как сообщают профессор В. И. Габричевский, при настоящей установке, звук передается пламенем газового рожка, свист и т. п. даже самая спираль Румкорта воспроизводит звуки, хотя эффект этот сравнительно слабее.

По усовершенствованию установки, при помощи двух ламп, можно будет переговариваться на значительном расстоянии и таким образом это открытие в будущем может приобрести большое практическое значение.

Общество охранения женской красоты организовалось в Сан-Франциско. В своем проспекте оно объявляет: "Жена может застраховать свою красоту - в какую угодно цену, удаляя лишь соответственный годичный взнос. Общество страхует дам в возрасте от 15 до 30 лет и обязуется уплатить страхеую сумму, если она потеряет красоту вследствие случая или болезни или сама собой облытит, по отпущению. Последний случай особенно неприятен."

Рожков гадание. В крещенский вечер в Ельце дочь крестьянина Аваньева вступила погладить на зеркале. Взяв, все принадлежало для гадания, она пошла в комнату, где стояло зеркало. Когда она наклонилась, чтобы посмотреть в зеркало, она увидела в нем своего мужа, который стоял перед ней. Она испугалась и убежала. Муж ее нашел и привел ее домой. Она рассказала ему о том, что она увидела в зеркале. Муж ее сказал, что это было гадание.

Хороший ребенок. Газета "Теллур" рассказывает интересное приключение 10-летнего мальчика. Он пошел в школу, забрал с собой в кармане несколько денег. Когда он вышел из школы, он увидел, что его карман пуст. Он начал искать деньги, но не нашел. Он пошел к директору школы и рассказал ему о том, что произошло. Директор школы начал расследование и обнаружил, что деньги украли у мальчика.

Обнаружившаяся за последнее время понижение цен на рафинад сильно встревожило рафинеры. Между рафинерами и Киевской промышленной ассоциацией относительно обработки рафинера, который регулирует цены на выпуск рафинера из заводов с целью удержания нынешних цен. По словам, соглашение состоится в ближайшее будущее.

Оставшаяся за Государственным банком в Нижнем-Новгороде крупная партия желтого металла заводом оказывается замечательным влиянием на нижегородский рынок. Торговцы желтого металла в Нижнем-Новгороде стараются получить эту партию, чтобы продать ее по высокой цене. Однако, завод не соглашается продать ее по высокой цене, так как это будет означать повышение цен на желтый металл.

Харьковский желтый рынок остается совершенно бездельным, так как сделки с желтым металлом заключены были по прежним ценам. Местные заводчики не могут позволить себе ограничивать свои закупки в виду крайне неопределенных видов на будущее.

По данным 4-го отряда земли и лес. Императорский указ в Данию о вывозе мяса был произведен в 1903 г. датском фирмом Голдберг. Вывоз был в количестве 200 свинных туш, 75 бычьих и около 5000 бараньих. Но успех операции представляется весьма сомнительным, так как рынок датского мяса пока спрашивается мало, цена на него определена 2 р 70 к за вышних и 2 р 50 к за средний сорт; так же все же ожидается оживление спроса и на этот сорт мяса. Цена на ортовое желтое повязалась кон. на 10 в пуд.

Справочный отдел. ПЯТНИЦА, 7 ФЕВРАЛЯ. Прп. Парфения, еп. ламинск., Луки Блажен. и 1003 м. в. в коммодии пострадавших.

Железные дороги по главной линии по местному времени.

Table with 3 columns: Station, Arrival, Departure. Includes stations like Екатеринбург, Пермь, Челябинск, etc.

во вновь открытом магазине Крумнась. Получены изящные свадебные подарки. Всевозможные ювелирные вещи. Принимаются заказы и погонка.

Т. А. РАЛЛЕ и К. МЕДО-ЛАНОЛИНОВОЕ МЫЛО. МЫЛО ОТ ПЕРХОТИ НАФТАЛАНЬ. Большой выбор гребеночек. Оптово-розничное отделение.

КЕТТЕРЕРЪ и К. Продажа по фабричным ценам. Вознесенский просп. против театра.

Отдается квартира. Особняк. Берие-Вознесенская улица № 14. ПРОДАЮТСЯ ДВА КРОВНЫХ ЖЕРЕБЦА с ходом.

ДАЕМ УРОКИ МУЗЫКИ на скрипке и виолончели Доренки и Черкасов. ВОДОВОДСТВО Д. И. ЛОБАНОВА.

ПРОДАЮТСЯ кирпич-черепице и трубно-двдательная машины. Желание купить машины или интересующие ими могут видеть их ежедневно у И. М. Шульц.

ВЪ ОТДЪЛЕНИИ С. П. Столичного ломбарда в воскресенье, 9-го февраля с. г. ИМЪЕТЬ БЫТЬ АУКЦИОНЪ. Нуженъ садовникъ.

ХИМИЧЕСКАЯ ЧИСТКА паровая красильная Г. А. КАТТЕНБУШЪ. Заказы принимаются в мастерской и при магазине Олигер, Колобовская ул. № 21.

Донской земельный банк выдает ссуды под залог земель. Агент Семенъ Александрович Чернышев. Гор. Троицк, Оренб. губ.

ВЪ КНИЖНОМЪ МАГАЗИНЪ Е. А. РОГОЗИНСКОЙ. ПРОДАЮТСЯ РАЗСЧЕТНЫЯ КНИЖКИ для рабочих.

ЗАОЧНЫЕ УРОКИ теории музыки и игры на гитарѣ. Семина 1000 учеб. принадлеж. Принимаются подписки на 7-е издание популярн. курса. Подарочная делью с пересылкою 10 р.

Магазинъ и мастерская Черновыхъ и Ченаныхъ издѣлій Г. К. ХАРИТОНОВА. Первыя награды и золотыя медали на всѣхъ промышленныхъ выставкахъ; на международной выставкѣ в Парижѣ 1901 г. "GRAND PRIX".

АМУРСКАЯ СЕМГА 40 К. Ф. ВЪ ВИННО-КОЛОНИАЛЬНОМЪ И ГАСТРОНОМИЧЕСКОМЪ МАГАЗИНЪ Т-во Р. ФЕДОСЪЕВА С-ВЪЯ в Екатеринбургѣ, Златоустовская улица, собственный домъ 18-39.

Извѣстное гравирно-рѣзное ювелирное заведение и фабрика научныхъ штемпелей А. ВИЛЕНСКАГО. ВЫПОЛНЕНИЕ монограммъ и разныхъ украшений при помощи вновь полученныхъ новейшихъ станковъ.

Вниманию золото-и горно-промышленниковъ. ВЪ КНИЖНОМЪ МАГАЗИНЪ "Уральской Жизни" продаются для присковъ и горно-промышленныхъ конторъ следующие книги и бланки:

ПРОДАЮТСЯ машины. Желание купить машины или интересующие ими могут видеть их ежедневно у И. М. Шульц.

Винно-гастрономический магазинъ и КОЛБАСНОЕ ЗАВЕДЕНИЕ М. В. Топоричева вЪ Екатеринбургѣ. ОМАРЫ и САРДИНЫ.

ИЖОНЫ и къ нимъ отдѣльные КЮТЫ. Во вновь открытомъ магазинѣ.

Теплыя ПЕРЧАТКИ разныхъ сортовъ. галетки, корсеты, БАНДАЖИ для грыжи и ВИНТЫ.

Донской земельный банк выдает ссуды под залог земель. Агент Семенъ Александрович Чернышев.

Магазинъ скобяныхъ издѣлій тульскихъ кустарей Х. Л. Кисельманъ.

ВЪ КНИЖНОМЪ МАГАЗИНЪ Е. А. РОГОЗИНСКОЙ. ПРОДАЮТСЯ РАЗСЧЕТНЫЯ КНИЖКИ для рабочих.

Фабрика карандашей А. В. ФАБЕРЪ, Штейнъ близъ Нюрнберга.

Первыя награды и золотыя медали на всѣхъ промышленныхъ выставкахъ; на международной выставкѣ в Парижѣ 1901 г. "GRAND PRIX".